

ΣΧΕΤ.: 952/19-01-2013 δικό μας.

Στη συνέχεια του παραπάνω σχετικού εγγράφου μας επανερχόμενοι, κύριε Πρωθυπουργέ, κύριοι Συγκεβερνώντες ζητάμε να συστήσετε στους κυρίους Υπουργούς να απαντούν, όσον στις επερωτήσεις των Κοινοβουλευτικών Εκπροσώπων – Βουλευτών, τόσον και επί των εγγράφων των συνδικαλιστικών οργανώσεων. Ο Ελληνικός Λαός βλέποντας το αλαλούμ, φαρσοκωμωδία, ασυνενοησία της Βουλής και της Προανακριτικής Επιτροπής νοιώθει ντροπή και αηδία. Η αγανάκτηση των συνταξιούχων, μισθωτών, επαγγελματιών κ.λ.π. έχει φθάσει στο ζενίθ, από το ξεζούμισμα που έχουν υποστεί και από τις ψεύτικες υποσχέσεις σας. Αυτό θα είναι η αιτία να πάθετε απρόσμενη πανωλεθρία, ψηφίζοντας εκδικητικά ακόμη και τα άκρα. Κρούουμε των κώδωνα του κινδύνου, έχετε καιρό να προλάβετε το κακό αρκεί να τολμήσετε να κυβερνήσετε με σεβασμό, καθαρότητα, τιμιότητα, διαφάνεια. Ο Ελληνικός Λαός χόρτασε τα λόγια θέλει πράξεις. Κάντε έλεγχο στις έξι λίστες ονομάτων και στις 107 offshore εταιρείες που έχετε στα χέρια σας αδιακρίτως, να πληρώσουν επιτέλους και αυτοί για να βγούμε από την κρίση. Αυτοί που εισέπραξαν παράνομα συντάξεις, επιδόματα να επιστρέψουν τα χρήματα. Αλλάξτε το Νομοθετικό πλαίσιο ώστε με εξπρές διαδικασίες να τιμωρούνται με δήμευση της περιουσίας οι καταχραστές του Δημοσίου μαύρου χρήματος και όλοι εν γένει που παράνομα πλούτισαν. Να μπει ένα μέγιστο πλαφόν στις συντάξεις και να συμψηφίζονται οι συντάξεις αυτών που παίρνουν πέραν της μίας σύνταξης. Το ίδιο να γίνει και στους μισθούς και έξοδα παράστασης. Να πληρώσουν οι έχοντες και κατέχοντες, να σταματήσει το ρουσφέτι, σπατάλη, συγκάλυψη. Καταργήστε επιτέλους την ασυλία Υπουργών – Βουλευτών, τα προσωπικά δεδομένα, offshore εταιρείες, προανακριτικές Επιτροπές, αυτό είναι έργο της Δικαιοσύνης, για να υπάρχει διαφάνεια, ισονομία, Δημοκρατία για όλους. Αποκαταστήστε ορισμένες βασικές παραλείψεις, αδικίες, την φορολόγηση των πολύτεκνων οικογενειών, την αποκατάσταση της τιμής του πετρελαίου θέρμανσης, την μείωση του ΦΠΑ στην εστίαση σε 13%, τις άσκοπες ρουσφετολογικές χορηγίες του Υπουργείου Πολιτισμού, το χαράτσι του λεγόμενου πράσινου πιστοποιητικού, την μείωση των αντικειμενικών αξιών στα ακίνητα, την κατάργηση του χουντικού θεσμού του Κυβερνητικού Επιτρόπου, την μείωση του αριθμού των βουλευτών – Υπουργών. Ζητάμε επίσης την άμεση αποκατάσταση των φωτογραφικών Νομοθετικών ρυθμίσεων υπέρ των ολίγων γνωστών – αγνώστων (ημετέρων, βουλευτών, πρώην συνδικαλιστών κλπ) άπαντες γνωστοί στην αρμόδια Υπηρεσία του Ασφαλιστικού Φορέα ΔΕΗ. Να κληθούν να πληρώσουν το χρηματικό ποσό που τους αναλογεί. Δεδομένου ότι έγινε το εξής τραγελαφικό στις μειώσεις στο Εφάπαξ βοήθημα ΤΕΑΠΑΠ/ΔΕΗ στους συνταξιοδοτηθέντες των ετών 2010-2011. Στους αποχωρήσαντες το 2010: Σε ορισμένους συνταξιούχους δεν έγινε καμία μείωση, σε ορισμένους έγινε μείωση 15%, σε ορισμένους μείωση 25% και σε ορισμένους μείωση 28,84%. Στους αποχωρήσαντες το 2011: Σε ορισμένους συνταξιούχους δεν έγινε καμία μείωση, σε ορισμένους θα γίνει μείωση 30% και σε ορισμένους θα γίνει μείωση 33,84%. Ζητάμε να γίνει ρύθμιση άμεσα με τροπολογία (Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου) ώστε να υπάρχει ίση μεταχείριση, το ίδιο ποσοστό για όλους τους συνταξιοδοτηθέντες το 2010, ομοίως και για τους συνταξιοδοτηθέντες το 2011. Κύριοι Κυβερνώντες μην θυσιάζετε τους πολλούς που πνέουν μένεα, αγανακτισμένοι εναντίον σας, θα πληρώσετε ακριβά το μάρμαρο, μην παίζεται με την φωτιά. Αποκαταστήστε επιτέλους το κύρος του Κοινοβολίου.

Με τιμή  
Εντολή Διοικητικού Συμβουλίου

Ο Πρόεδρος

  
Διονύσιος Κοτσαΐτης


Ο Γεν. Γραμματέας

  
Αστέριος Καρατζίας

ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ:

1. Προς κάθε αρμόδιο
2. Α Γ Σ Σ.Ε.Ε.. Π.Ο.Σ./ΔΕΗ. Συλλόγους Μέλη.